

以快制快干净彻底阻断疫情传播链条

省疫情联防联控指挥部召开会议 许昆林主持



打好疫情防控阻击战

晚报综合消息 昨晚,省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部会议。他强调,要深入贯彻习近平总书记在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,全面落实全国疫情防控工作电视电话会议部署,按照省委要求,从严从实做好疫情防控,从紧从快控制疫情蔓延,以最短时间实现社会面见底清零。

在认真听取常州、南京、宿迁、南通、盐城、连云港、苏州疫情防控工作情况汇报后,许昆林指出,要深刻认识疫情的复杂性、艰巨性、反复性,层层压实责任、事事落实到人、件件真抓实干,以快制快、干净彻底阻断疫情传播链条。要更精细做好风险点位排查,从已经发生的问题中总结经验教训,深入细致反复排查监测预警、口岸防控、隔离点管理、重点场所防控等领域风险隐患,严格落实各项院感防控措施,坚决防范核酸检测点、

隔离场所交叉感染风险。要更有效做好来苏返苏人员管控,将筛查关口前移、管控措施前置,充分运用信息化手段推送防疫要求,在“两站一场一码头”增设核酸检测点,加快推进“抗原筛查+核酸诊断”监测模式,对风险人员迅速查清身份、查明轨迹,流调、采样、隔离各环节紧密衔接、高效运转,确保即查即转、应隔尽隔、日清日结。要更彻底落实“四方责任”,持续压实到每个领域、每个岗位、每个环节,切实做到守土有责、守土尽责,机关和各类企事业单位要拧紧思想发条、压紧责任链条,出现突发情况都要第一时间上报对接、及时妥善处置风险,筑牢联防联控、群防群治的铜墙铁壁。

市委副书记、市长吴新明在南通分会场参加会议,汇报我市当前疫情防控工作,随后召开续会,就贯彻落实省疫情联防联控指挥部会议精神作出部署。吴新明强调,各地要

从严从紧、严防严控,善于发现问题、堵塞漏洞,努力做到快筛查、早发现。要提高交通查验点核酸采样送检效率,各县(市、区)和市防指要抓紧研究,加快交通查验点核酸样本送检和转运速度,确保快检快报。要提高联动处置响应速度,接到相关人员初筛阳性报告后,属地防指要立即启动应急处置机制,进一步加大区域筛查力度,分类采取精准管控、环境消杀等措施。要加快推进方舱医院建设,立足长远、提前谋划、加快储备,高标准推进各县(市、区)方舱医院床位规划与设计,按照“平战结合”的要求,因地制宜、抓紧补齐床位缺口。

吴新明要求,要统筹抓好疫情防控和安全生产工作,按照省安委办相关要求,扎实推进10个行业领域的专项整治行动,高度重视校园、海洋渔业等重点领域安全管理,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

市领导陆卫东、潘建华、高山、陈冬梅、王凯、童剑、刘洪、李建民,市政府秘书长凌屹参加会议。

全市事业单位公开招聘报名结束 共招聘674人,报考比例为1:45.8

晚报讯 2022年南通市事业单位公开招聘报名资格初审工作已于21日顺利结束。市人社部门提醒,初审通过的考生请于今天12时前完成缴费确认。

据统计,此次全市事业单位共面向社会公开招聘工作人员674人,网上报名人数达到30870人,报考比例为1:45.8;其中,市属事业单位公开招聘工作人员118人,网上报名人数为5910人,报考比例达到1:50。经招聘单位、主管部门

及市、县两级人社部门的共同努力,此次公开招聘的网上报名、网上资格初审等主要环节工作已全部完成。通过资格初审并且完成缴费确认的人员,即报名成功。

为促进重点群体就业,今年我市事业单位部分岗位首次面向退役大学生士兵进行专项招聘,持续对2022年毕业生、基层服务项目人员等群体重点倾斜,进一步服务南通经济发展。

本次招聘参加江苏省事业单位统一公开招聘笔试,笔试

时间初定为4月16日,报名成功者须在4月13日9:00~15日24:00期间登录报名网站下载、打印准考证。考生应携带准考证、居民身份证件、苏康码和考试开考前48小时内新冠肺炎核酸检测阴性证明,按照准考证上规定的时间和地点参加笔试。

如因新冠肺炎疫情防控等特殊情况需要调整,将及时在南通市人力资源和社会保障网和南通人事考试网上服务平台另行公告。记者何家玉

新买的扫地机频频出问题,退货要扣450元包装费?

消费者毛女士在逛家博会时买了一台扫地机,使用后发现效果不理想,卖家给她更换了一台,结果还是出现同样的问题,当毛女士想要退货时,却没有那么容易了。与家博会主办方和卖家协商无果后,3月2日,她拨通了12315热线。

已经退休的毛女士身患腰椎间盘突出等疾病。去年12月的一天,她在某家博会观展时看到了一款扫地机,为了减轻做卫生给身体带来的负担,她当即就花4000元下单购买了一台。几天后,毛女士收到货物,并及时提请商家开具了正式发票。

收到扫地机后,毛女士迫不及待

地用了起来。但用了几次之后,她发现扫地机的充电电源似乎有点问题,每次充满电,扫不了多久就没电了。毛女士想到,家博会主办方当时对顾客有承诺,购买家博会上的商品后60天内可以无理由退货。她认为,自己购买的扫地机可能还有质量问题,更应该在可退货的范围内,于是找到卖家沟通。协商后,卖家同意给毛女士更换一台新机器。

拿到更换的新扫地机,毛女士发现,这台机器也有同样的“毛病”。无奈之下,她又找到卖家和家博会主办方沟通。家博会主办方认为,商品售出已经超过60天,在其承诺的无理由退货

时限内。卖家则表示,自己是正规经销商,也有厂家提供的产品合格证,仅凭毛女士所描述的情况,不能证明扫地机一定存在质量问题。现在产品包装已经被毛女士拆开扔掉,如果她执意要退货,那么就要自担450元的包装费用。

“一个包装盒能值450元?”毛女士认为,这纯粹是商家不想退货找的托词。一气之下,她拨通12315热线求助。

接到投诉后,崇川区市场监管局幸福分局约谈了卖家。卖家表示,自己是从正规渠道进货,并拿出了厂家的产品质检合格报告。幸福分局工作人员向卖家释明,根据厂家提供的检验报告,只能初步认定产品合格,但是不能作为法检依据,作为

商家不应该消极对待消费者反映的问题。经过几轮沟通协商,最终,商家同意为毛女士办理退货。毛女士对办理结果非常满意,并向幸福分局寄来感谢信。

市场监管部门提醒广大商家,商家要对产品的质量及售后进行跟踪服务,及时发现并积极处理消费者反映的问题。消费者在购买商品时,要注意选择正规商家、有产品合格证的商品,并向商家索要正式发票。

